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ОТКРЫТЫЙ  ЧЕМПИОНАТ
города – героя Новороссийска 2009 года
по автомобильным гонкам «Drag Racing»
«Кубок Норд-Оста»
«Cup of Nord-Ost»
ИЗМЕНЕНИЯ  В  РЕГЛАМЕНТ

№3 от 16 мая 2009 года
Город Новороссийск

2009 г.
Организатор соревнований Некоммерческая организация «Новороссийская городская федерация автоспорта» (НГФА) и поименованные и непоименованные в регламенте лица, составляющие вместе Оргкомитет Чемпионата, настоящим приняли решения о внесении следующих изменений в Настоящий регламент следующих изменений:  

1. Пункт 4.28 Регламента изложить в следующей редакции:

«4.28.  Разогрев резины перед заездом производится Участником в предстартовой зоне самостоятельно или при помощи группы обеспечения (может предоставляться организатором или участником), до заезда в стартовый парк. При прогреве резины в предстартовом парке разрешено использование воды.  

Длина предстартовой зоны не должна быть меньше 13 метров (3 корпуса автомобиля) и обозначается организатором путем ее ограждения. Нахождение в предстартовой зоне зрителей, а также участников, их автомобилей и групп их обеспечения в случае, если автомобиль не готовится к старту, ЗАПРЕЩЕНО.    

Прогрев резины в стартовом парке разрешен до линии страта, но без помощи третьих лиц и без использования воды. Пересечение линии старта во время разогрева запрещено. Продолжительность разогрева на месте не более 30 секунд. За первое нарушение выносится предупреждение. Повторное нарушение - дисквалификация.». 
Подготовлено: 

Вице-президент НГФА 








Шилов А.Н. 
16 мая 2009 года 
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